

# 普通类常规批第二次志愿投出22万人

一名603分考生被北化“捡漏” 今年录取工作本月8日全部结束

7月30日,省招考院发布山东省2022年普通类常规批第二次志愿、艺术类专科批第一次志愿、体育类常规批第二次志愿、春季高考专科批第一次志愿投档情况表。记者统计发现,普通类常规批第二次志愿投出223345人,体育类常规批第二次志愿投出2028人,春季高考专科批第一次志愿投出53171人,艺术类专科批第一次志愿投档中投出18938人。

## 603分考生第二次志愿才被录取

记者注意到,山东省2022年普通类常规批第二次志愿共投出223345人。从录取线来看,北京化工大学工科试验班(绿色化工与生物制药)专业成功投出一名全省排名13801的考生,按照一分一段表,该考生的高考分数为603分。而在普通类常规批第一次志愿投档中,该专业22个计划最低投档位次为21028,对应的录取线为590分;第二次志愿录取分比第一次志愿录取分足足高出13分。而这1个计划,来自于第一次志愿投档后退档产生的缺额计划。这意味着,这名603分的考生在第一次志愿投档中未被成功录取,最终在第二次投档中被北京化工大学“捡漏”。

类似的情况还出现在南京中医药大学的临床医

学专业,第一次志愿投档后,该专业同样因为退档而有1个缺额计划。在第二次志愿投档中,成功投出一名全省排名18047的考生,对应分数线为595分。在第一次志愿投档中,该专业7个计划最低投档位次为19932,对应录取线为592分。第二次志愿录取分略高于第一次志愿录取分。

第二次志愿计划中,还有山东大学3个非西藏生源定向西藏就业的专业共计8个计划,这8个计划为第一次志愿投档中未完成计划。经过第二次志愿投档后,这三个专业投出5人,对应的最低位次为19624和30719,较第一次志愿投档的最低位次37486和35933均有所提升,第二次志愿投档两专业对应的录取分为592分和577分,分别较第一次志愿录取最低分提高了23分和6分。

## 艺术类专科批第一次志愿投出18938人

体育类常规批第二次志愿共投出2028人,录取线(综合分)排在前10位的专业中,连云港师范高等专科学校占了2个,吉林体育学院占3个,四川外国语大学成都学院占2个,此外还有临沂大学、天津体育职业学院和广西体育高等专科学校。春季高考专科批第一次

志愿投出53171人,从各专业类别来看,机电技术、数字媒体、护理、医学技术、财税等专业投出人数较多,分别投出3549人、4551人、6395人、5926人和3248人。

艺术类专科批第一次志愿投档中共投出18938人,其中,美术类投出12890人,播音主持类投出255人,书法类投出1034人,文学编导类417人,音乐类2450人,舞蹈类(健美操)130人,舞蹈类(体育舞蹈)473人,舞蹈类(艺术舞蹈)1289人。

## 今天以上批次录取结果可查

8月1日,将公布普通类常规批第2次志愿、体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿、春季高考专科批第1次志愿录取结果;同时公布普通类常规批第3次志愿、体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批第2次志愿计划。8月2日至3日,填报普通类常规批第3次志愿、体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿。8月6日,公布上述批次录取结果。8月7日至8日,夏季高考和春季高考双录取学生将选择确认。至此,今年的山东省普通高校录取工作将全部结束。观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨

# 市南区四所小学发学位预警

2024年、2025年落户时间限定为2022年8月1日前

本报7月31日讯 7月30日晚间,市南区教体局发布《2022年市南区义务教育学校入学学位预警》,将四所小学学位预警时间从两年提前到三年。据悉,市南区适龄入学学生源持续激增,部分学校招生安置压力不断加大。为切实维护招生秩序,合理引导入学预期,市南区将持续实施学位预警制度,切实保障适龄儿童少年入学权益。实施学位预警的学校为青岛莱芜一路小学、青岛德县路小学、青岛市市南区实验小学、青岛镇江路小学,2023年将在以上四所学校报名的户籍适龄入学儿童,落户时间限定在2021年8月1

日前。2024年将在以上四所学校报名的户籍适龄入学儿童,落户时间限定在2022年8月1日前。在2022年8月1日前落户,符合当年入学政策的户籍适龄入学儿童,安置在所属学区学校就读;在2022年8月1日后(含8月1日)落户,符合当年入学政策的户籍适龄入学儿童,区域统筹安置就读。

2025年将在以上四所学校报名的户籍适龄入学儿童,入学落户时间同样限定在2022年8月1日前,安置办法与2024年相同。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

## 3D裸眼大屏 教堂光影秀不落幕 中山路啤酒节后定时播放



本报7月31日讯 宇航员置身浩瀚宇宙,于百盛裸眼3D大屏中向人群比心;老教堂身披斑斓光影,被科技一键激活全新流量密码……高起点规划、高标准设计的亮化工程让市南区首届上街里啤酒节人气暴涨。7月31,上街里啤酒节完美落幕,但这场视觉盛宴还将继续。

记者从市南区了解到,啤酒节后,百盛裸眼3D大屏秀和教堂灯光秀将常态化运行。其中,3D裸眼大屏至8月底每天20时至21时播放;9月后除重大节庆外,每周五、六、日每天20时至21时播放。教堂广场灯光秀至8月底每天19时30分至20时30分播放,每半小时播出一轮;9月后除重大节庆外,每周五、六、日19时30分至20时30分播放。

此外,融合潮流品牌为年轻人提供时尚商业新体验的爱尔兰市集,在此次上街里啤酒节也成功出圈,受到众多年轻人的追捧。该市集也将于8月2日起每晚19时至21时持续开市,地点移至教堂广场内。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)



排放量下降51.1%,将有效助力企业节约生产成本,实现腾笼换鸟。

启航联合公司参与企业之一、青岛通达橡胶制品厂董事长于伟表示,加入共享绿色密炼中心项目后,他迅速将公司原有落后炼胶设备拆除,不仅节省人工成本,更腾出1000多平方米的仓储空间。

炼胶是橡胶轮胎企业生产的首道工序,投资成本占到生产成本的三分之一,“共享工厂”聚合分散企业需求,减少了单家企业生产线、原材料和人工成本等支出,有力促进企业降本增效。

“就拿原材料采购来说,密炼中心聚集企业需求,实行集中采购、运输,可降低2%的成本,按年20亿元的原材料需求量计算,可为全部共享企业节省成本4000余万元。”同样是启航联合公司参与企业之一的青岛旺裕橡胶制品有限公司董事长石斌给记者算了一笔账,再加上先进的设备和炼胶工艺可使每吨原材料在加工过程中的损耗降低千分之六以上,按满负荷产能20万吨计算,一年也能为企业节省1200万元。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员张仰远 杨爱萍)

## 天气预报

明天

崂山	多云	25℃~30℃
即墨	多云	25℃~33℃
胶州	多云	25℃~32℃
黄岛	多云	25℃~30℃
莱西	多云	24℃~33℃
平度	多云	24℃~34℃

双色球 第22087期

05 06 09 13 23 25+08

福彩3D 第2022202期

6 5 2

彩票  
开奖